YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

Hywmepudyka maTemaTnka 7.09.2017.
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1. Merogom Tanrente Hahu npubanKHO pjernemne jeqaadnne  sin(x + 5) — x = 0 ca TpemntkoM € =

1074,
2. Kopucrehu I'ayc-3ajemoBy merony ofapenutu Tpehy anpokcuMmanujy pjelnema cucreMa

1221 +2x9 +x3 = 20
r1 +1llzg +2z3 = 29
r1 +2x9 +15x3 = 50

y3uMajyhu 3a mo4YeTHy armpoKCUMAITU]Y 2\ = 1.7; mgo) =26; :céo) =3.3.
(PauyHaTy Ha YeTHPH JEIUIMAJIE. )
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3. Halin Jlarpanxes maTepnosanuonn mosmHoM 3a dyukumjy f(z) = sin —- y3umajyhu ga cy

MHTEPIIOJIAIINOHN YBOPOBU y TaUYKaMa dmje cy amcrmce: g =0, 1 = 1, 9 = 2, x3 = 3,a 3aTuM
nomohy mera nahu npubnmxkuy spujesHoct dbyskimje f(x) y Tauku 1.2 u OIjeHUTH TPENIKY.

4. Opapeury peasine 6pojeBe A u B u apryMeHTe X1 M To TAKO JIa KBaAPATYpPHA (POPMYyJIa

1
/0 2(1 — ) f(2)dz = Af(1) + Bf (x2) + R(f)

Oyme TavuHa 3a IMOJMHOME IITO Beher cremeHa.

1
1
IIpumjernom nobujere popMmysie H3padyHATH / z(1 — z) In —dx u ogpeUTH IpPEIIKy.
0 X
5. Merogom Pynre—Kyra werspror pena pujemuru na unrepsaiy [0;0.2] Komujes npobiem
y=e -2y, y0)=01,

yaumajyhu kopax h = 0.1. (Pauynatu Ha gernpu menmmade.)

6. VY upBoj KyTuju ce najase 3 upHe u 2 Oumjesie Kyrumie, a y APyroj Kytuju 2 nupae u 5 Oujesimx
Kyruma. 3 ciaydajoo omabpane KyTuje y3uMaMo jedHy KyLJIUIly W CTaB/baMO y APYLY KyTH]Y,
a 3aTuM u3 Jpyre Kyruje yzumamo 1 kyriuiy. Ogppejauru BjepoBaTHOhy j1a 00je Kyrimie Oyiy
ucte Ooje.

TPBU KOJIOKBUIYM: sayamm 1, 2, 3
JIPYTY KOJIOKBUJYM: sanamu 4, 5, 6
TMMCMEHN UCTINT: samamu 1, 3, 4, 5, 6.



